

Школьный этап муниципальных Рождественских образовательных чтений «Александр Невский: Запад и Восток, историческая память народа» в МБОУ Озерищенская СОШ

9 ноября, в первый день после каникул, в рамках школьного этапа муниципальных Рождественских образовательных чтений во всех классах прошли мероприятия, посвящённые Александру Невскому.

На классном часе «Жизнь Александра Невского» обучающиеся 2 класса познакомились с жизнью Александра Невского, его подвигами перед Отечеством. Во время внеклассного часа использовалась презентация «Александр Невский».

Классный руководитель 3-4 классов Протасова Е.В. подготовила для школьников урок-презентацию «Жизнь и подвиги Александра Невского», на котором познакомила учащихся с фактами из биографии великого полководца, с его знаменитыми сражениями.

В 5 классе проведена беседа «Александр Невский-великое имя России».

В 6 классе прошёл классный час «Александр Невский-защитник земли русской». Обучающиеся читали отрывки из «Повести о житии и о храбрости благородного и великого князя Александра Невского», совершили онлайн-экскурсию «Православные храмы. Путешествие по святым местам».

Родин В.А. провёл классный час «Ратный подвиг Александра Невского» для обучающихся 8-9 классов, на котором ребята познакомились с биографией Александра Невского, попытались понять, в чем сущность духовного подвига Невского и почему его причислили к лику святых.

Ученица 10 класса посмотрела видеурок «Александр Невский», вспомнила о его знаменитых сражениях, поразмышляла об особенностях внешней политики князя. В конце урока была проведена викторина.

Мероприятия, проводимые в рамках Рождественских чтений, способствуют формированию ценностного отношения к России, своему народу, своему краю, культурно-историческому наследию, законам Российской Федерации, народным традициям, старшему поколению.

